Tema: BblumcneHme npomsBoHOM

IIoBTOpEHNE ITPOMAEHHOTO:

1. ITocrossHHOU (DYHKIINHU
2 JImHenHOU (PYHKIIUU
3 CreneHHOU (PyHKIINU

4 IIpaBujo BeruncieHus: (¢ x) =
5 OﬁpaTHOfI Cl)yHKuHH (I/X) ’ =
6 y= (\/X) " =




npe,u,eneHme I'IpOl/IBBO,D,HOM

HeioTon Ucaak

- MaTemaTuuecKkuu s
AHAIIN3, COBTIAHHDIMTL | commnmnnn nosany (v Horons o

OTKPbLINT 3aKOH BCEMMPHOro TAroTeHus. B ero

[—] I)IOTOHOM I/] rNaBHOM COUYMHEHMM «MaremaTuueckue Havana
HaTypansHOM (UNOCOUM» AAH MaTemaruyec-
KMM BbIBOZ OCHOBHbIX (DAKTOB O ABMIKEHWUM He-

Heﬁ6HHueM, HOJII‘O 6ecHbix Ten. OauH M3 cospatenen auncpdepeH-

UMANbLHOro M MHTErpasnbHOro MCHMUCNEeHUA.

paBBI/IBaJICH Ha «Korpna Bennuvnﬂa SABNAETCS MAKCMManbHOM

MM MMHMMAaNBHOM, B 3TOT MOMEHT OHa He TeyeT
HM Bnepen, HW Hasag».

OCHOBe HOHHTI/IH U HeoioToH
IIPON3BOIHOU KaK !

JNenbHuy, Notdppua Bunsrenom
<<CKOpocmu (1646—1716) —

HEMELKHH MaTtemMatuk, usuk, Gunocod,

ugmeHeHuﬂ cosparens bepnuHckon akapemmmn Hayk. OcHo-

BOMONOXHMK AuPdepeHuHanbHOro M uHTer-
pPanbLHOro ucuucneHus, Bsen 6Bonblylo 4YacTb

¢yHKuuu)). COBPEMEHHON CMMBOJIMKM MaTeMaTHYeCcKoro

aHanu3a. B paborax JleibHuua Bnepsbie nossu-

nnucCb Maeum Teopud anropuTMoB.

«Mpepynpexpao, 4tobbl ocTeperanucs OT-
6pacbiBats dx,— ownbka, KOTOPYK 4acto AO-
NyCcKaloT M KOTOpas npensTcTByeT NPoABMXKe-
HUIO BRepea».

N B.NenbrHuuy




e (YcrHbIl cuer)

e HaviTu nNnpou3BOHbBIE: CamonpoBepka
1. 132" = o
2. (35%)'= o
3. (1-6x)"= . 6
4. (Va-x+21) = Y
5. (2vx+1)'= vk
o (/x+3)= 6. -1/x2
7. (4-x2)" = o 8x
8. (-0.25) = 8. 0
9. (-x+2)'= 0 -1
10. (x+26) = o 1
11 (x3+1j’:
' 3 11. 3x2



Urpa-1 : «KTo 6bICTpEN?>)

© Hautu npousBoaHble: CAMOIPOBEPKA
L (-1/12) = .0
2 (-5+x) = . -5
3. (8-1/x) = 3. 1/%x?
i (Varx2+2) = 4. X/2
s (B/x+ Ya) = 5. 411X
6 (9/x +73) = 6. =9/x?
7 (14-x2)" = 7. 28X
¢ (-0,265)" = Y
o (-7x+92) = 0.
0. (x-6)"= 10 1
‘ 11.

1. o, 2 __

[x +3j — 9x8



!aHpenneHme NnponaeHHOFO H

3amanue. Pemenue.
» Brruucesuth ¢1) y' =(x3+2x2-6)" =
IIPOU3BOTHYIO
GyHKIINH

y=x3+2x2-6
B JIAHHOU TOUYKE

Xo=2. 2)y (Xo)=y (2)=

OtBeT: vy (2)=20



!bl‘-ll/ICIIeHl/Ie NMpon3BO4HOU H

HawnTtun npou3BoaHbIe (DYHKIIUU B
JAHHBIX TOUYKAaX:

 Pemenue

* 1. y=3X2-4x+2, Xo=1

¢ 2, y=12X+VX, Xo=

°3. y=VX-9Xx2, Xo0=9

* 4. Yy=1/X +4X, Xo= 14
°5. y=-2x2-1/X, Xo=-1

¢ 6. y=6VX+3/X, Xo=

¢ 7. y=-2VX- 1/X, Xo=1

« 8. y=-13 + 2x3+ 6%, Xo= 1/2
¢ Q. y= -5+12X,  Xo=7

10. Y= 34X, X0=8



!blqmcneHme np0143|30,c|,H0M_H

HawnTtun npou3BoaHbIe (DYHKIIUU B
AAHHBIX TOUKAX: Peienue

* 1. y=3X2-4X+2, Xo=1
¢ 2, y=12X+VX, Xo=4
°3. y=VX-9Xx2, Xo=9
* 4. Yy=1/X +4X, Xo= 1/a

°5. y=-2X2-1/X, Xo=-1



!bl‘-ll/ICIIeHl/Ie NMpon3BO4HOU H

HawTu npoun3BoaHbIE (DYHKIIUU B OTBeTHhI A1 cCAMOIIPOBEPKU
AAHHBIX TOUYKAX:

¢ 1. y=3x2-4X+2, Xo=1 * 1. y(Xo)=2

¢ 2. y=12X+VX, Xo=4 e 2. y(x0)=12,25
* 3. y=VX-9x2,  Xo0=9 ¢ 3. y(X0)=-161,8
* 4. V=1/X +4X, Xo= 1/4 e 4. V(X0)=-12
5. y=-2x2-1/X, Xo=-1 3 y(Xo):5

* 6. y=6VX+3/X,  X0=9 ¢« 6. y(X0)=26/27
e 7. y=-2Vx- 1/X, Xo=1 e 7. y(X0)=0

« 8. y=-13 + 2x3+ 6%, Xo= /2 ¢ 8. V(X0)=7,5

° 9. y=-5+12X,  Xo=7 ¢ 0. y(X0)=12

10. y= 34X, X0=8 10. y(X0)=34



|
/lomallHee 3aJaHune

1. BBIyduTh HAU3yCTh (POPMYJIbI U
npaBuiia gu@@epeHupoBaHUAA.

2. Hautu nmpou3BOAHBIE B JAHHOU
TOYKE Xo=-1 V11 QYHKIIUU:

*A) y=2x[1-4x[1+8

*b) y=18-x[L1+6x-7

*B) y=Va-x[1-5x3+7/8

1) y=5-xL1-x3+4




